CONTRATO DE RATEIO/ADESÃO Nº 70/2014


                  De um lado o CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO DA INFRAESTRUTURA RODOVIÁRIA – CIDIR, pessoa jurídica de direito público, inscrito no CNPJ Nº 11.117.243/0001-20, com sede na Av. São Paulo, 1615 – Andar 1, Centro, Pinhalzinho, Estado de Santa Catarina, neste ato representado pelo seu Presidente Sr. DANILO DAGA, doravante denominado CONSÓRCIO  e de outro lado o Município de BOM JESUS DO OESTE - SC inscrito no CNPJ Nº 01.594.009/0001-30, com sede na Av. Nossa Senhora de Fátima, 120, Centro, representado nesse ato pelo Prefeito Municipal Sr. AIRTON ANTONIO REINEHR, doravante denominado MUNICÍPIO, resolvem firmar o presente Contrato de Rateio-Adesão após autorização Legislativa expressa na Lei Municipal Nº 934/2014 de 08/07/2014 e base legal as Leis Federais Nº 8.666/93 e Nº 11.107/2005 e ao Decreto Nº 6.017/2007, que dispõe sobre normas gerais de contratação de Consórcios Públicos, conforme cláusulas e condições seguintes.

CLÁUSULA PRIMEIRA – DO OBJETO
                               O Objeto desse Contrato de Rateio é a admissão do MUNICÍPIO ao CONSÓRCIO nos termos no Protocolo de Intenções e Estatuto e Lei Municipal Nº 934/2014 de 08/07/2014, visando a participação nos serviços de pavimentação asfáltica e demais serviços prestados pelo CONSÓRCIO.

CLÁUSULA SEGUNDA – DOS VALORES

                                A título de adesão o MUNICÍPIO pagará ao CONSÓRCIO a importância de R$ 60.000,00 (sessenta mil reais) a serem empenhados na modalidade de aplicação 4.4.71.00.00.00, no Exercício Financeiro de 2014 a serem depositados na Conta Nº 79-1, Agencia 2894 da Caixa Econômica Federal de Pinhalzinho - SC.

CLÁUSULA TERCEIRA – DA EXECUÇÃO DOS SERVIÇOS

                                 O valor repassado pelo MUNICÍPIO a título de aquisição e aplicação de massa asfáltica em vias públicas e outros, será convertido pelo custo da tonelada de massa asfáltica, ficando a retirada da respectiva massa asfáltica por conta do Município Consorciado na sede do CONSORCIO em Pinhalzinho.      

                                Os custos de produção, manutenção e operacionalização da Usina e a sua respectiva aplicação no Município Consorciado, farão parte do custo da Tonelada de massa asfáltica.      

  CLÁUSULA QUARTA – DO RATEIO

                                       Nos períodos que a Usina Asfáltica estiver inativa se houver necessidade de recursos financeiros poderão ser cobrados do MUNICÍPIO a importância mensal de R$ 1.000,00 (mil reais) para cobertura das despesas de manutenção na modalidade de aplicação 3.3.71.00.00.00.

CLÁUSULA QUINTA – DA CONTABILIDADE E PRESTAÇÃO DE CONTAS

                       O Consórcio CIDIR manterá os registros contábeis em conformidade ao que dispõe a Lei nº 4.320/64, e observará as instruções emitidas pelos Tribunais de Contas do Estado de Santa Catarina e da União. 

O Consórcio encaminhará até o dia 15 (quinze), do mês subseqüente, aos Municípios Consorciados e ao Tribunal de Contas, cópia do balancete e dos relatórios mensais conforme dispõe a legislação vigente, e publicará em sitio da internet o resumo das despesas conforme preceitua a lei de responsabilidade fiscal.

   CLÁUSULA SEXTA - DA UTILIZAÇÃO DOS SERVIÇOS DO CONSÓRCIO

                        O MUNICÍPIO terá direito a utilizar os serviços prestados pelo CONSORCIO, bastando apenas solicitar o serviço, sendo que será emitida nota fiscal pelo CONSORCIO dos respectivos serviços.

CLAUSULA SÉTIMA - DA VIGÊNCIA 

                        O presente contrato de rateio terá vigência a contar de 11 de setembro a 31 de dezembro de 2014.

CLÁUSULA OITAVA - DAS DISPOSIÇÕES GERAIS

                        E, por estarem justos e acertados, firmam o presente Contrato de Rateio em 03 (três) vias de igual teor e forma para que produzam os efeitos legais.

                                            Pinhalzinho - SC, 11 de Setembro de 2014.

                            DANILO DAGA                  AIRTON ANTONIO REINEHR

                        Prefeito de Águas Frias              Prefeito de Bom Jesus do Oeste

Testemunhas:  

                         FABIANO DA LUZ            FRANCISCO VALDECI DE ALMEIDA

                         Prefeito de Pinhalzinho                   Contador CRC/SC 16.887/O-4
