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CHAMAMENTO PÚBLICO PARA CONTRATAÇÃO
EMERGENCIAL DE INSEMINADOR (A)

Considerando o Teste Seletivo 001/2017, sendo que no mesmo não se obteve nenhum candidato aprovado no cargo de inseminador (a);  
[bookmark: _GoBack]Considerando o pedido de exoneração do servidor Gilson Meneghotte, ocupante do cargo efetivo de inseminador, a partir de 17 de abril de 2017;
Considerando licença maternidade para servidora Catiani Storck, ocupante do cargo efetivo de inseminadora, previsto para o final do mês de abril ou início do mês de maio de 2017, conforme atestado médico, em seu histórico funcional.
A Prefeitura Municipal de Bom Jesus do Oeste (SC), torna público que, necessita contratar com URGENCIA, 01(um) inseminador (a) para exercer as funções inerentes ao cargo junto ao Departamento da Agricultura e Meio Ambiente, em caráter temporário, com previsão de 4(quatro) meses, podendo ser prorrogado por mais 4(quatro) meses.
· Remuneração: 1.310,49, mais insalubridade 20 % sobre o salário mínimo; 
Carga Horária: de 20 horas semanais, sendo horário das 07:30 às 11:30 ou 13:00 as 17:00 horas; 
· Regime de Trabalho: Regime Jurídico Único: Estatutário; Regime Geral de Previdência Social; 
· Habilitação: Ensino Médio Completo, curso específico e possuir carteira de habilitação.

· Forma de Seleção: Certificado de qualificação para função, maior tempo de serviço comprovado nesta atividade e Entrevista. Previsão de início das atividades para dia 24 de abril de 2017.

Os interessados deverão manifestar seu interesse até às 17:00 horas do dia 19 de abril de 2017, munidos dos documentos pessoais e profissionais, com o Secretário de Administração. Informações pelo fone: (049) 3363-0200, ou comparecer ao Departamento de Administração/Recursos Humanos junto a Prefeitura Municipal.


Bom Jesus do Oeste, 12 de abril de 2017.
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