

ATA Nº 006 /2022 DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO DE AGENTE DE SAÚDE PÚBLICA-PSF

[bookmark: _Hlk114648500]Aos vinte e um dia do mês de setembro de dois mil e vinte dois, nas dependências da Secretaria Municipal de Saúde de Bom Jesus do Oeste- SC, reuniram-se a Comissão Especial de Processo Seletivo Simplificado 006/2022 para acompanhar, fiscalizar e avaliar o Processo SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO DE AGENTE DE SAÚDE PÚBLICA-PSF.  Foi realizado a abertura do envelope, verificou-se que teve quatro pessoas escrita para o preenchimento da vaga, as senhoras JUCELENE MARAFON, JOSIANE DE CAMPOS MACIEL, SUZANA KARPINSKI E CLAUDIANE GONDOREK, todas moradoras da área da vaga correspondente. 
A comissão julgadora analisou a documentação de cada candidata seguindo a classificação:
[bookmark: _Hlk114648866]Conforme pontuação, a senhora JUCILENE MARAFON fico com 10 pontos, por apresentar o Certificado do curso Introdutória para Agentes Comunitária de Saúde, ficando em primeira colocação. As demais pessoas inscritas não obtiveram pontuação, devido não apresentar certificado do curso Introdutória para Agentes Comunitário de Saúde ou outros certificados, conforme o edital.
Quando desempatada por idade ficou assim classificada:
2º lugar JOSIANE DE CAMPOS MACIEL
3º lugar SUZANA KARPINSKI
4º lugar CLAUDIANE GONDOREK
  Não havendo mais nada a ser tratado damos por encerrada a presente ata que será assinada por mim e demais membros da comissão.





















