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ESTADO DE SANTA CATARINA

MUNICÍPIO DE BOM JESUS DO OESTE
Av. Nossa Senhora de Fátima, 120
                          CEP 89.873-000

Fone/Fax: (0 **49) 3363 0200 / 3363 0201 / 3363 0041 

CNPJ 01.594.009/0001-30



CONTRATO ADMINISTRATIVO Nº 029/2023 DE 27 DE MARÇO DE 2023.


O MUNICIPIO DE BOM JESUS DO OESTE, Estado de Santa Catarina, Pessoa Jurídica de Direito Público Interno, inscrito no CNPJ sob n°. 01.594.009/0001-30, com sua sede na Av. Nossa Senhora de Fátima, 120, neste ato representado pelo Prefeito Municipal em exercício Senhor Ivanor Belolli, residente e domiciliado na Linha Lamb s/nº, Interior, neste Município de Bom Jesus do Oeste - SC, portador do CI, sob nº. 12R – 4.424.224 do CPF nº 032.757.469-01, doravante denominado CONTRATANTE, e de outro lado;

A empresa ASSOCIAÇÃO HOSPITALAR BENEFICIENTE DE MODELO, Pessoa jurídica de direito Privado, inscrita no CNPJ sob nº.  83.303.339/0001-94, com sede na Rua XV de Novembro, 4000, Centro, Município de Modelo - SC, neste ato representado pelo seu presidente, senhor Sergio Luiz Knorst, brasileiro, residente e domiciliado na Rua Duque de Caxias, centro, Município de Modelo/SC, portador do CIC sob. nº. 384.373.509-30, CI nº 820.864, CEP: 89872-000, na cidade de Modelo, Estado de Santa Catarina, doravante denominada simplesmente CONTRATADA;

         Tem de comum acordo e com amparo legal nas Leis Federais nºs. 8.666/93 e 8.883/94 que entre si, certos e ajustados resolvem contratar o objeto do presente pelas seguintes cláusulas que seguem:

CLÁUSULA PRIMEIRA - DO OBJETO
I - O presente contrato tem por objetivo a Prestação de Serviço de Plantão Médico -Hospitalar de BAIXA E MEDIA COMPLEXIDADE, com corpo clínico especializado para atendimento da população Bonjesuense quando da necessidade, com utilização das dependências físicas, equipamentos ambulatoriais, plantonistas no exercício 2023, conforme segue abaixo:

CLÁUSULA SEGUNDA - DO  VALOR E CONDIÇÕES

 I - A CONTRATANTE pagará a contratada o valor de R$ 112.500,00 (cento e doze mil e quinhentos reais), pela prestação dos serviços descritos clausula primeira do presente contrato no ano vigente.

II - Condições de pagamento: o pagamento será efetuado em parcelas iguais durante a vigência anual no valor de R$ 12.500,00 (doze mil e quinhentos reais) mensais, no último dia útil de cada mês, conforme prestação dos serviços e relatório dos atendimentos a munícipes, devidamente aceitas e atestadas pela secretaria municipal de Saúde de Bom Jesus do Oeste – SC

CLÁUSULA TERCEIRA – DO PAGAMENTO

I - O pagamento será efetuado em moeda corrente nacional, ou por cheque nominal ao fornecedor ou por ordem bancaria.

II - Nenhum pagamento será efetuado antecipadamente, a prestação do serviço solicitado.

CLÁUSULA QUARTA - DO LOCAL DA REALIZAÇÃO DOS SERVIÇOS

I - O atendimento deverá ser realizado, nas dependências da contratada, em instalações habilitadas, com as devidas licenças e alvarás de órgãos fiscalizadores, localizada no perímetro urbano do município de Modelo/SC.

CLÁUSULA QUINTA - DA ATUALIZAÇÃO

I - Eventuais reajustes ou reposições só poderão ocorrer após 12 meses de vigência e execução, com índice sugerido IPCA ou ainda acordo entre as partes.

CLÁUSULA SEXTA - DO PRAZO DE ENTREGA DO OBJETO

I - O prazo de execução do objeto licitado será até 31 de dezembro de 2023, 24 horas por dia, conforme necessidade e demanda da secretaria de saúde, podendo ser prorrogado. 

II - Sendo de conveniência do Município licitante, o presente contrato poderá ser prorrogado, conforme disposto no Art. 57, II, da Lei Federal nº 8.666/93, dada à natureza continuada da prestação dos serviços

CLÁUSULA SÉTIMA DAS OBRIGAÇÕES DA CONTRATADA

         A CONTRATADA obrigar-se-á:

I - Permitir que os prepostos do município inspecionem a qualquer tempo e hora o  andamento dos serviços;

II - Fornecer ao Município sempre que solicitado qualquer informação ou esclarecimento sobre os andamentos dos serviços;

III - Assumir a responsabilidade por todos os encargos trabalhistas, sociais e previdenciários, próprios e de seus funcionários;

IV - Formar pessoal técnico-profissional necessário para a execução dos serviços, pagando os salários às suas exclusivas expensas;

V - O presente contrato não será de nenhuma forma, fundamento para a constituição de vínculo trabalhista com empregados, funcionários, prepostos ou terceiros que a contratada colocar a serviço;

VI - É da contratada a obrigação do pagamento de tributos que incidirem sobre os serviços e materiais contratados, em qualquer esfera;

VII - Manter 01 (um) profissional médico em clínica geral, devidamente registrado no CRM/SC, para atendimento da urgência e emergência do ambulatório da contratada, assim como disponibilização de médicos integrantes do Corpo Clínico ou substituto indicado por membro do Corpo Clínico, na forma de escala de atendimento elaborada pelo próprio Corpo Clínico, para atender aos eventuais chamados do médico plantonista nos atendimentos de Baixa e Média Complexidade, conforme cláusula primeira e segunda. 

CLÁUSULA OITAVA - DAS OBRIGAÇÕES DA CONTRATANTE

I - Transmitir por escrito, determinações sobre possíveis modificações;

II - Esclarecer dúvidas que lhe forem apresentadas;

III - Fiscalizar e controlar a execução do objeto do convênio, através da Secretaria Municipal de Saúde de Bom Jesus do Oeste - SC;

IV - Efetuar a transferência ou remoção de pacientes internados junto a contratada quando necessário, conforme orientação ou solicitação médica, haja vista ao contratada, não disponibilizar de ambulância. 

V - Cumprir as condições de pagamento.

CLÁUSULA NONA - DA INADIMPLÊNCIA

 I - Em caso de inexecução contratual prevista no artigo 78 da Lei Federal 8.666/93, por culpa da contratada, fica estabelecido a multa de 10 % (dez por cento) sobre o valor do objeto contratado, atualizado pelos índices oficiais.

CLÁUSULA DÉCIMA - DA RESCISÃO

I - O presente contrato poderá ser rescindido por mútuo acordo ou conveniência administrativa, recebendo a CONTRATADA somente o valor do produto já entregue, não lhe sendo devido qualquer outro valor a título de indenização ou qualquer outro título, presente ou futuramente, sob qualquer alegação ou fundamento.

CLÁUSULA DÉCIMA PRIMEIRA - DA DOTAÇÃO ORÇAMENTARIA

I - Os serviços mencionados neste convênio serão processados no setor contábil do Município, conforme legislação em vigor e correrão por conta do elemento orçamentário nº: 33903950 - (Serviços Médicos Hospitalar), Projeto Atividade: 103020023.2.046 -  (Atendimento Ambulatorial de Urgência e Emergência).

CLÁUSULA DÉCIMA SEGUNDA - DO FORO

I - Para dirimir as questões decorrentes da execução deste termo de contrato, fica eleito o Foro da Comarca de Modelo, Estado de Santa Catarina, com renúncia expressa de qualquer outro, por mais privilegiado ou especial que possa ser, exceto o que dispõe o inciso VIII do art. 29 da constituição Federal.

CLÁUSULA DÉCIMA TERCEIRA - DAS DISPOSIÇÕES GERAIS

I - O presente contrato não será de nenhuma forma, fundamento para constituição de vínculo trabalhista com empregados e funcionários.

II - Nenhuma modificação poderá ser introduzida no contrato sem o consentimento prévio do município, mediante acordo escrito, obedecido os limites legais permitidos.

III - Quaisquer comunicações entre as partes com relação a assuntos  relacionados a este contrato, serão formalizados por escrito, por carta ou ofício, em duas vias de igual teor e forma, uma das quais visadas pelo destinatário, o que constituirá prova de efetiva entrega.

IV - Fica designada como Fiscal de Contrato a servidora pública municipal Sra. Jucele Carla Suckow, ocupante do cargo de Secretária Municipal de Saúde e Promoção Social, para acompanhar o andamento da prestação dos serviços como comunicar qualquer evento que venha a ocorrer diferente do contratado

V - Os casos omissos a este contrato, reger-se-ão pela legislação pertinente a matéria, as Leis Federais 8.666/93 de 21 de junho de 1.993 e 8.883/94, e a licitação na modalidade de Pregão Presencial nº 005/2023, Processo Licitatório nº. 694/2023.

         E por estarem assim juntos e contratados, firmam o presente contrato de empreitada, juntamente com duas testemunhas, em duas vias de igual teor e forma, sem emendas ou rasuras, para que produza seus jurídicos e legais efeitos.

Bom Jesus do Oeste, Estado de Santa Catarina, aos 27 de Março de 2023.
     --------------------------------------------------
        -----------------------------------------------------------

                       Ivanor Belolli


          Associação Hospitalar Beneficente Modelo

          Prefeito Municipal em Exercício


             Contratado

Testemunhas:
     -------------------------------------------------     
-------------------------------------------------------

                      Walter Naujorks



        Jucele Carla Suckow


      Sec. Mun. Administração e Fazenda
                  Sec. Mun. Saúde e Promoção Social









          Fiscal de Contrato

------------------------------------------------------

Silvana Garghetti -  OAB/SC 37.753

Assessoria Jurídica
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